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1. Romney Favorability
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of [Mitt Romney]?

Party ID (3 category) Preferred Nominee (Republican Primary Voters Only)

Total Democrat Independent Republican Ted Cruz John Kasich Marco Rubio Donald Trump

Very favorable 7% 4% 3% 16% 12% 23% 23% 4%
Somewhat favorable 19% 13% 15% 31% 40% 41% 51% 17%
Somewhat unfavorable 24% 27% 23% 22% 27% 24% 15% 26%
Very unfavorable 30% 38% 28% 22% 18% 11% 4% 46%
Don’t know 21% 19% 30% 9% 3% 2% 6% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,024) (712) (788) (523) (139) (90) (73) (252)
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2. Impact of Romney Endorsement
If [Mitt Romney] endorses a candidate for President, would it make you more or less likely to vote for them?

Party ID (3 category) Preferred Nominee (Republican Primary Voters Only)

Total Democrat Independent Republican Ted Cruz John Kasich Marco Rubio Donald Trump

More likely 8% 3% 5% 18% 12% 30% 30% 7%
No effect 49% 43% 53% 52% 63% 56% 57% 48%
Less likely 28% 37% 23% 22% 23% 12% 2% 39%
Not sure 16% 17% 19% 8% 1% 2% 11% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Weighted N) (2,022) (714) (790) (519) (137) (90) (71) (251)
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